

JEGYZŐKÖNYV

Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. szeptember 25-én megtartott soros képviselő-testületi üléséről

A képviselő-testületi ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácsterme
5084 Rákócziújfalu, Rákóczi út 26.

Jelen vannak: Varga József polgármester, Merena Lászlóné,
Papp Jánosné, Nagy Roland, Busa András
képviselők

Tanácskozási joggal résztvevő: Hegedűs László jegyző, Horváth Jánosné, Németh
Livia, Tóth János, Veres Sándorné, Fenyves
Györgyné, Tasi Mihály

Varga József polgármester köszönti a jelenlévő képviselőket. Megállapítja, a képviselő testület határozatképes.

Napirendi pontokról:

Varga József polgármester a meghívóban szereplő napirendi pontok módosítására tesz javaslatot, és szavazásra bocsátja.

A képviselő-testület – szavazáskor jelenlévők száma: 5 fő – 5 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi határozatot.

61/2019.(IX.25.) önkormányzati határozat Napirendi pontok módosításáról

Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a meghívóban szereplő napirendi pontokat és szavazási sorrendjüket az alábbiak szerint fogadja el:

1. **Napirend** – Előterjesztés Szavazatszámiláló Bizottsági tag és pótagok megválasztásáról + eskütétel
2. **Napirend** – Tájékoztatás települési környezetvédelmi infrastruktúra fejlesztések TOP-2.1.3-16 kódszámú pályázatról
3. Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi csatlakozásáról
4. **Napirend** – Előterjesztés a halaszthatatlan víziközmű beruházás és rekonstrukció elvégzésére, a 2019. évi koncessziós díj terhére
5. **Egyéb napirend**

Erről értesülnek:

1. Önkormányzati Képviselők, Polgármester, Jegyző, helyben
2. J.N.Sz. Megyei Kormányhivatal – TFIK-n keresztül
3. Irattár

1. Napirend

Előterjesztés Szavazatszámlláló Bizottsági tag és póttatok megválasztásáról

Varga József polgármester kérdezi a Bizottság elnökét vizsgálták-e a kérdést és milyen eredményre jutottak.

Merena Lászlóné – Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke – közös bizottsági ülés levezető elnöke – elmondja: közös bizottsági ülésen vizsgálták a napirendet és egyhangúlag elfogadásra javasolják a szavazatszámlláló bizottság tagjainak megválasztását.

Hegedűs László jegyző azzal egészíti ki az előterjesztését, hogy törvényi kötelezettségük biztosítani a szavazatszámlláló bizottságok létszámát. Elmondja, hogy néhányan lemondtak a bizottsági tagságukról, mert indulnak az önkormányzati választáson, illetve összeférhetetlenség elkerülése végett. Ezért egy bizottsági taggal és négy póttaggal egészítik ki a szavazatszámlláló bizottságokat.

Varga József polgármester köszöni tájékoztatást és szavazásra bocsátja a Szavazatszámlláló Bizottság tagjainak megválasztásáról szóló határozat-tervezetet.

A képviselő-testület – szavazáskor jelenlévők száma: 5 fő – 5 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi határozatot:

62/2019. (IX. 25.) önkormányzati határozat

Szavazatszámlláló bizottsági tag és póttagok megválasztásáról

Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 35. § (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a szavazatszámlláló bizottság

tagjává

Kindiliné Szabó Anita Rákócziújfalu, Rákóczi út 13. szám alatti lakost,

póttagjává

Horváth Jánosné Rákócziújfalu, Petőfi S. u. 41.,
Németh Livia Rákócziújfalu, Fő u. 91.,
Tóth János Rákócziújfalu, Kossuth L. út 16.,
Veres Sándorné Rákócziújfalu, Varsányi u. 6. szám
alatti lakosokat megválasztja.

Erről értesülnek:

1. Önkormányzati Képviselők, Jegyző, helyben
2. Bizottsági tagok, írásban
3. J.N.Sz. Megyei Kormányhivatal, - TFIK-n keresztül
4. Irattár

Varga József polgármester kéri a jelenlévőket álljanak fel az eskütételhez, majd kiveszi az esküt a megválasztott bizottsági tagoktól.

Hegedűs László jegyző az alábbiakról tájékoztatja a jelenlévőket:

2019. október 4-e a delegálási határidő. Minden induló jelölt 2-2 tagok delegálhat minden bizottságba. Újfaluban 3 bizottság működik: a Helyi Választási Bizottság és 2 Szavazatszámoló Bizottság, ezért 6 delegáltja lehet minden jelöltnek. Az oktatást a delegáltak eskütétele után tartják meg, erre külön értesítést fognak kiküldeni. Kéri, hogy mindenki jöjjön el, mert most a helyi választással egyidőben nemzetiségi választásra is sor kerül.

Varga József polgármester köszöni a tájékoztatást és jó munkát kíván mindenkinek és eredményes választást.

2. Napirend

Tájékoztatás települési környezetvédelmi infrastruktúra fejlesztések TOP-2.1.3-16 kódszámú pályázatról

Varga József polgármester ez a pályázat visszahulló pályázat, a település csapadékvizelvezető rendszerének átépítését szolgálja. 100%-os támogatású pályázatról van szó. A település eddigi legnagyobb beruházása lenne. Kb. 3000 m hosszan oldaná meg a település csapadék és belvíz gondjait. A hirtelen lezúduló csapadékot a szikkasztó árkok nem tudják levezetni. Ezzel a pályázattal a gerincvezeték építenék ki és a többi erre fog ráépülni. A pályázatot 2019. október 16-ig kell beadni, nagyon rövid a határidő.

Itt van a testületi ülésen Tasi Mihály, aki elhozta magával a terveket. Kérdezi a Bizottság elnökét vizsgálták-e a napirendet, és milyen eredményre jutottak.

Merena Lászlóné – Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke – elmondja: mind a három bizottság elismerően szólt a pályázatról és maximálisan támogatják. Javasolják, hogy mindenképpen pályázzák meg, mert nagyon fontos a csapadékvíz elvezetés. Az első lépésben 3000 m-re telik, de utána majd folytatják.

Varga József polgármester köszöni a tájékoztatást, majd átadja a szót Tasi Mihálynak.

Tasi Mihály mérnök elhozta a helyszínrajzot, amelyet majd itt fog hagyni a képviselőknak. Az Újfaluban lévő szikkasztó árkok nem arra valók, hogy a csapadékot elvezessék. Sajnos a hirtelen jött eső nem tud olyan gyorsan elpárologni az árkokban, ami problémákat okoz. Ezért indokolt a csapadékvíz elvezető hálózat kiépítése. Rákócziújfalú talaja alföldi jellegű és egyfelé lejt. Szerencsés még abból a szempontból is, hogy megvannak a befogadói, a falusi csatorna és a 07/1 hrszú csatorna, tehát tudják hová elvezetni a vizet. Halott a tározó létesítéséről is a település nyugati részén a vizek helyben tartására. Először megnézték, hogy hol vannak azok a főgyűjtő csatornák, ahová a levezetnék a vizet. Sajnos nincs rá mód, hogy az egész településen elvezessék a vizet, mert nincs annyi pályázati pénz, de úgy építik ki a gerincvezetékét, hogy később rá tudjanak építeni, amit az engedélyes tervnél is figyelembe fogják venni. A helyszínrajzon pirossal jelölte, hogy merre lehet kiépíteni a vezetékét figyelembe véve, hogy lefelé folyik a víz. A rajzon nyilak jelölik a víz irányát. A lejtés kb. 56-60 cm. Felfelé – a leendő víztározó felé – nem tudnak

menni, mert nagyon nagy lenne a csatorna nyitása, és már úgy tudja, hogy nincsenek meg a széles árkok, nem lenne hely a közúttól. Mindig az a legszerencsésebb, ha a mélyponton vezetik ki a csatornát, a gravitáció miatt.

Varga József polgármester elmondja: a pályázatot meg kell alapozniuk. Az esőzések miatt lakossági bejelentések jöttek a Tánacsics út végéről, a Kossuth, Petőfi utakról, a Rákóczi útról folyamatos a bejelentés, és a Napsugár útról is.

Tasi Mihály mérnök elmondja, hogy ez érthető, mert a terepviszonyok azt mutatják, hogy a 442-es főút az egy magas pont, és Rákóczi úthoz folyik le a víz. A Tánacsics útnál meg lehet csinálni a csatornát és ha baj van itt már könnyebb szivattyúkkal a vizet elvezetni, mint ha még 500 méterre kellene elvezetni. Kevesebb az energiaköltség és a gépigény is. A rendszer, amit terveztek az út egyik oldalán kerül kiépítésre. Az a tapasztalat, hogy ez elegendő lesz. Ahol a szikasztóárkok a mélyponton vannak, úgy oldják meg, hogy gravitációsan át lehessen vezetni a csapadékvizet a megépült árokba. A csatornát előregyártott betonelemekből fogják kiépíteni, úgy gondolja, hogy ez egy időtálló megoldás lesz.

Merena Lászlóné képviselő úgy gondolta, hogy a régi szikasztó árkokat meg lehet majd szüntetni.

Tasi Mihály mérnök válasza: nem javasolja megszüntetni. A szikasztó árkoknál és területén kialakult egy talajvíz réteg. Ha betemetik ezeket és minden vizet elvezetnek, akkor eltűnik a talajvízszint, és lesznek olyan házak, amik megfognak rogyanni. Valamilyen természetes vízutánpótlás kell a talajnak. A szikasztó árkok biztonságot adnak.

Theisz Ferenc – Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsági tag – elmondja, Újfaluban, mikor volt a nagy árvíz, akkor ő kint volt menteni. Utána nagyon sok ház tönkrement. Akkor kérték a testülettől, hogy a szikasztó árkokat szintezzék be. Sajnos nem töltötte be a várt szerepét. Javasolja, hogy talán egy műholdas szintezést kellene felvenni, megnézni, hogy régen hova gyűjtötték a vizet és az alapján megtervezni ezt a főágot.

Tasi Mihály mérnök válasza: a pályázat beadási határideje miatt sajnos erre nincs most idejük. A geodéziai felméréseket elvégezték, és mindenképpen figyelembe veszik azokat a csatornákat, amik régen voltak. Pl.: a Napsugár út végén látszik, hogy idegyűlik a víz, tehát a régi dolgokat megtartják, és figyelembe veszik. A 415-ös hrszú területen is ki fogják tisztítani a csatornát.

Varga József polgármester a szikasztó árkok beépítését ő sem javasolja, mert egyetért azzal, hogy elvágják a talajvíz utánpótlást. Olyan talajrétegen van a település egyik része, hogyha nem kap elegendő vizet, akkor nagyon csúnyán megrepednek, néhány helyem már megvannak vasalva.

Papp Jánosné képviselő 15 óra 40 perckor feláll és elhagyja az üléstermet.

Varga József polgármester elmondja: Papp Jánosné képviselőnek haza kellett mennie, de továbbra is határozatképes a képviselő-testület, így folytathatják a napirendek tárgyalását.

Tasi Mihály mérnök elmondja, hogy a kapubejárók kérdése csőátereszekkel lesz megoldva ez 4-5 m, de figyelembe veszik az engedélyes tervnél, ha nagyobb kell. A kivitelező ezeket már tudja, és beszélnek a lakossággal is. Az úttestet átfúrással oldják meg, de a járdaszegély néhol sérülni fog. Ezt és a lakosság kapubejáróját eredeti állapotába fogják visszaállítani. Véleménye szerint a 3000 m megépíthető, a nyomvonal megvan, a szikasztók még hasznosak is lehetnek. Ha meglesz a gerinc a későbbiek folyamán rá lehet csatlakozni, amint kinyílik a következő pályázat.

Varga József polgármester köszöni szépen a tájékoztatást, majd szavazásra bocsátja határozati javaslatát.

A képviselő-testület – szavazáskor jelenlévők száma: 4 fő – 4 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi határozatot:

63/2019. (IX. 25.) önkormányzati határozat

Települési környezetvédelmi infrastruktúra fejlesztések TOP-2.1.3-16 kódszámú pályázat benyújtásáról

Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete benyújtja a „Települési környezetvédelmi infrastruktúra fejlesztések” TOP-2.1.3-16 kódszámú pályázatot a helyi vízkár veszélyeztetettség csökkentése és a környezeti káresemények megelőzése érdekében.

Erről értesülnek:

1. Önkormányzati Képviselők, Jegyző, helyben
2. Belügyminisztérium, Budapest
3. J.N.Sz. Megyei Kormányhivatal, TFIK-n keresztül
4. Irattár

Varga József polgármester 15 óra 45 perckor szünetet rendel el.
Szünet vége: 16 óra.

3. Napirend

Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi csatlakozásáról

Varga József polgármester elmondja: az utóbbi időszakban újra csatlakoztak a felsőoktatásban résztvevő tanulók segítségére nyújtandó pályázaton, ami háromlábbon álló pályázat, egy intézményi, egy megyei és az önkormányzati támogatásból. Kérdezi a bizottság elnökét vizsgálták-e és milyen megállapításra jutottak.

Merena Lászlóné – Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsági elnök – elmondja: igen megbeszéltek és támogatják a pályázat benyújtását.

Varga József polgármester: köszöni, majd megkérdezi van-e kérdés.

A képviselő-testület részéről nem érkezik kérdés, így **Varga József polgármester** szavazásra bocsátja határozati javaslatának elfogadását.

A képviselő-testület – szavazáskor jelenlévők száma: 4 fő – 4 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi határozatot:

64/2019. (IX. 25.) önkormányzati határozat

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj rendszerhez való csatlakozásról

1. Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi fordulójához.

Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Varga József polgármester, hogy az ösztöndíjrendszer 2020. évi fordulójához a csatlakozási szándéknyilatkozatot, majd az eljárásrendről szóló Általános Szerződési Feltételeket írja alá.

A Képviselő-testület megbízza Polgármestert, hogy regisztráljon a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (EPER-bursa).

Határidő: 2019. október 2.

Felelős: Varga József polgármester, Hegedüs László jegyző

2. Az ösztöndíjrendszer önkormányzati támogatási részét az önkormányzat 2020. évi költségvetésében tervezni kell.

Határidő: 2020. évi költségvetés jóváhagyása

Felelős: Varga József polgármester

Erről értesülnek:

1. Önkormányzati Képviselők, Jegyző, Pénzügyi vezető, helyben
2. Emberi Erőforrás Támogatáskezelő, Budapest
3. J.N.Sz. Megyei Kormányhivatal, TFIK-n keresztül
4. Irattár

4. Napirend

Előterjesztés a halaszthatatlan víziközmű beruházás és rekonstrukció elvégzésére, a 2019. évi koncessziós díj terhére

Varga József polgármester átadja a szót a Bizottság elnökének.

Merena Lászlóné – Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsági elnök – elmondja: a bizottság tárgyalta a napirendet és egyetértenek vele.

Varga József polgármester elmondja: Rákócziújfaluban az Ady Endre út és a Varsányi út közötti ivóvízvezeték rekonstrukciója zajlik az elavult gerincvezeték, tűzcsapokat, szerelvényeket fogja kicserélni a VCSM egy korszerűbbre. Ezen a részen volt a legtöbb csőtörés. Második ütemben a Petőfi és a Táncsics úti szakaszt

fogják megcsinálni a szakemberek a Rákóczi úton. Ez a beruházás jövőre is fog folytatódni.

Kéri fogadják el határozati javaslatát.

A képviselő-testület részéről nem érkezik kérdés, így **Varga József polgármester** szavazásra bocsátja határozati javaslatának elfogadását.

65/2019. (IX. 25.) önkormányzati határozat

Halaszthatatlan víziközmű beruházás és rekonstrukció elvégzésére, 2019. évi koncessziós díj terhére

Rákócziújfalu Község Önkormányzat Képviselő Testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bek. 11. és 21. pontjában, valamint a 111. § (2) bekezdésében biztosított jogkörben eljárva az alábbi határozatot hozza:

1. Rákócziújfalu Község Önkormányzata – tekintettel a jelenleg hatályos Koncessziós Szerződésre – ezennel megrendeli a 2019. évi várható koncessziós díj terhére a Víz- és Csatornaművek Koncessziós ZRt. Szolnok gazdasági társaságtól, mint üzemeltetőtől a

a) Rákócziújfalu, Rákóczi út (Petőfi út - Táncsics út között) ivóvízvezeték rekonstrukciót, amelynek költsége összesen nettó 3.814.632,- Ft, azaz: nettó Hárommillió-nyolcszáztizennégyezer-hatszázharminckettő forint,

b) Rákócziújfalu, Rákóczi út (Ady u. - Varsányi u. között) ivóvízvezeték rekonstrukciót, amelynek költsége összesen nettó 3.765.256,- Ft, azaz: nettó Hárommillió-hétszázhatvanötezer-kettőszázötvenhat forint.

Az Önkormányzat megrendelése alapján a jelen határozat ezen pontjában foglalt munka vonatkozásában a VCSM ZRt. Szolnok a kivitelezést 2019. december 15-ig elvégzi, ezt követően végszámláját a műszaki átadás-átvétel után kiállítja 2019. december 31-ig történő végső fizetési határidővel. A Vállalkozó előteljesítésre jogosult.

2. A Képviselő Testület ezen határozattal felhatalmazza Varga József polgármestert az 1-2. pontban foglalt munkákra vonatkozó vállalkozási szerződések aláírására.

Határidő: Szerződéskötésre 2019. szeptember 30.

Felelős: Varga József polgármester

Erről értesülnek:

1. Önkormányzati Képviselők, Jegyző, Pénzügyi vezető, helyben
2. VCSM ZRt., Szolnok
3. J.N.Sz. Megyei Kormányhivatal, TFIK-n keresztül
4. Irattár

5. Egyéb napirend

Tájékoztatás Urbán Anikó kérelméről

Varga József polgármester elmondja: Urbán Anikó Rákócziújfalui lakos kérelmében önkormányzati lakást szeretne bérelni. Vettük a kérelmet és iktatásra került, de sajnos jelen pillanatban az önkormányzati lakások foglaltak, így nem tudnak ez ügyben segíteni.

A Képviselő-testület egyetért Varga József polgármester tájékoztatásával, a döntéséről nem hoz határozatot.

Tájékoztatás Rákócziújfalu Petőfi S. út 15-17. sz. alatti 1. számú ingatlan felértékeléséről

Hegedűs László jegyző elmondja: a képviselő-testület döntött arról, hogy a Petőfi S. út 15-17. sz. alatti önkormányzati lakást felértékelte. Megtörtént az értékelés 6.900 eFt. Ezen az áron nem kívánják megvásárolni a bent lakó bérlők. Soknak találja, de Rákócziújfaluban az ingatlanárak az utóbbi időben felemelkedtek. Eladásnál ez jó, de a vételnél már nem jó.

Varga József polgármester is ugyanezt tapasztalja. Az újtelepen volt olyan ingatlan, ami 20 millió forintért kelt el. A régi kockaházak is 18 millió felett vannak, attól függ milyen állapotban van. Másik hír, hogy 2-3 hét alatt elkelnek az ingatlanok, gyorsan váltanak gazdát az ingatlanok. Ez kedvező a településre nézve.

Értékbecslés alatti értékesítést nem lehetséges és erről tájékoztatta a bérlőket. Tudják a lakásról, hogy a fűtés nem megoldott. Az utóbbi 10-15 évben az önkormányzati lakások karbantartása elmaradt. A bérlőnek nem érdeke, hogy beruházzon a felújításra. Sajnos az önkormányzatnak anyagi helyzete továbbra sem teszi lehetővé, hogy ezekre költsön.

Az önkormányzatot Polgármester úr 65 millió tartozással vette át és most 35 millió adósságállománya van az önkormányzatnak. Másfél év alatt már sikerült megfelezni az adósságot, de ez még mindig nem teszi lehetővé, hogy a szociális lakások és az önkormányzati ingatlanok fűtéskorszerűsítése megtörténjen, mert nincs rá fedezet.

A Képviselő-testület tájékoztató elfogadásáról nem hoz határozatot.

Tájékoztató a két ülés között eltelt időszak eseményeiről

Varga József polgármester az alábbiakról tájékoztatja a képviselőket:

- Az augusztus 18-ai rendezvény jó sikerült egy új helyszínen a foci pályán. A következő rendezvényeket is itt szeretnék megtartani, mert semmilyen kár nem érte a foci pályát. Jól elért több száz ember. Jól sikerült a főzés és aki kint volt az jól érezte magát.

- A következő ilyen nagy rendezvény az október 5-én lesz, ugyanazzal a technikai háttérrel, mint 18-án. Ugyanolyan nagy sátor lesz kint, a gyerekeknek légvár, arcfestés. Köszöni az önkénteseknek, akik az egész napjukat feláldozták. Kéri, hogy aki csak tud, segítse őket az október 5-ei őszi köszöntő rendezvényükön. A mai naptól hivatalosan is hírelik. Köszöni a Vidékfejlesztési Minisztérium 1,5 millió pályázati támogatását a rendezvény megtartásához. Mindenkit várnak szeretettel.
- Délről átadják a közösségi kemencés házat. Utolsó simításokat végzik a területen. Helyet kapott itt egy kisebb játszótér is.
- Továbbra is azon lesznek, hogy novembertől el tudjon kezdődni az iskola területén is a következő játszótér munkálatai.
- Október 1-jén szeretnék az idősek napját megtartani. Tavaly egy nagyon jó visszhanggal rendelkező nap volt. Az idén talán még fokozottabb az érdeklődés. Úgy gondolja, hogy azok az emberek, akik itt éltek le az életüket, megérdemlik, hogy egyszer a település egy napra megemlékezzen róluk. Tőlük kapjuk a tapasztalatot, a tudást. Az időseknek érezniük kell, hogy olyan önkormányzat van a településen, akire nemcsak számíthatnak, hanem megemlékezik róluk, hogy megérték ezt a szép kort. Ez az idősek világnapja 60 év feletti hölgyeket és 65 év feletti urakat hív meg az önkormányzat.
- A természetes csapadékvíz tározó LIFE beruházás jól halad és lassan a közbeszerzési eljárás felé kanyarodik. Tavasszal elkezdődhetnek a munkálatok és nyár elejére talán kész is lesz a meder.
- Művelődési Ház ablak cseréje még október hónapban meg fog történni. Tavaly a fűtési költség nagyon drága volt.
- A Magyar Falu programon beadták az óvoda pályázatát. Egy nagyon jó anyagot tettek le az asztalra, nyugodt szívvel várják az eredményt.
- A LEADER programról annyi hír van, hogy támogatásra javasoltan került fel Pestre egy felsőbb szintre. Ez a pályázat a Fő út 73. sz. ingatlan átalakítása közösségi házzá és egy Tisza kincseinek a bemutatása rendezvényről szól.
- Talált még egy pályázatot, már oda is adta egy pályázatírónak. Ez a Lilaház teljes felújításáról szól. A Lilaház dolgozói már igazán megérdemelnék, hogy olyan körülmények között dolgozzanak, ami megfelelő a szakmai kvalitásuknak. Ha ezt sikerül beadni, akkor még egy rendkívüli testületi ülést fog Polgármester úr összehívni a választások előtt. Ez is egy visszahulló forrás, aminek nagyon szűk a beadási határideje.
- A LIFE programra írtak ki az iskolában egy rajzpályázatot. Egy nagyon jó plakátot készítettek, és a Belügyminisztériummal a kapcsolatot felvették. Nagyon oda kell figyelni, hogy milyen hír alakul ki Rákócziújfaluról. A rajzpályázat lényege, hogy milyennek képzelik a gyerekek a leendő tavat. A pályázat ünnepélyes eredmény hirdetése október 5-én lesz és itt adják át a díjakat.
- Az iskolának, óvodának elindult a nevelési éve. Megnyitotta kapuit a Manóvár Bölcsőde is és 8 gyermekkel indult a nevelési év. Az iskolában 2 fővel nőtt a gyermekek száma. Az óvodában tudták tartani a tavalyi létszámot.
- A Manóvár Bölcsőde megnyitóján – aki ott volt – láthatták, hogy szinte minden előjáró részt vett, és képviseltette magát a megyei hivatal és a legfelsőbb szintekről is itt voltak. Polgármester úr örül neki, hogy a Bölcsődék ügyéért felelős Miniszteri biztos el tudott jönni és ő adta át az intézményt.
- Az iskolában a füzetsomagokat az önkormányzat fizette a tanulók részére. Ezzel azt szerették volna elérni, hogy az utolsó augusztusi hétvégét a szülők ne bevásárlással töltsék, hanem a gyerekekkel. A gyerekek pluszba kaptak egy Herman

Ottó logóval ellátott baseball sapkát. Nagyon jó hangulatú volt a tanévnyitó. Tovább folynak a szakkörök, és a pecasuli is megnyitotta a kapuit.

- A Belügyminisztériumtól kaptak egy levelet. A tartalma egy 2016-os pályázatról szól a martaszfaltos utakkal kapcsolatban. Nem tudja mi lesz ennek a szankciója. Itt egy ellenőrzésről van szó. Kérik, hogy nyilatkozzon az önkormányzat „...a Támogatói okirat 7. pontja alapján a támogatás összegét miért nem kezelték elkülönített számlán.” Kérik a „Vállalkozási szerződés 1. sz. mellékletét, hogy a beruházáshoz kapcsolódóan a támogatás hatékony és ésszerű felhasználását biztosító eljárás dokumentumait. Kérik megküldeni a Támogatói okirat 18. pontjában foglaltak szerinti szöveges indoklást, ..” „ Kérik „a beruházás nyilvántartásba vételét igazoló ingatlanvagyonszerződés eszköz kartont.”. Kérik az „adatlapban rögzített ellátandó feladatokhoz kapcsolódó kiadásokhoz rendelt összegek ellenőrzését és betartását.” Nem minden pontot olvasott fel. A 2016-os pályázattal az a probléma, hogy utólag kell felmenni a Belügyminisztériumba és nekik kell magyarázni az akkori dolgokat. Oldottak már meg hasonló dolgokat, a bölcsődével kapcsolatban. Reméli most is meg tudják majd oldani.

- A Dózsa György útra beadták a pályázatot, reméli, hogy nyerni fognak vele.

A képviselők részéről nem érkezik kérdés, hozzászólás, így **Varga József polgármester** szavazásra bocsátja beszámolójának elfogadását.

A képviselő-testület – szavazáskor jelenlévők száma: 4 fő – 4 igen szavazattal (egyhangú) ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az alábbi határozatot:

66/2019. (VI.12.) önkormányzati határozat
Tájékoztató a két ülés között eltelt időszak eseményeiről


Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta Varga József polgármester beszámolóját a két ülés között eltelt időszak eseményeiről.


Erről értesülnek:


1. Önkormányzati Képviselők, Jegyző, helyben
2. J.N.Sz. Megyei Kormányhivatal, TFIK-n keresztül
3. Irattár

Varga József polgármester megköszöni a képviselői munkát és bezárja a mai testületi ülést.

Rákócziújfalu, 2019. szeptember 30.


 Varga József
 polgármester




 Hegedűs László
 jegyző